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د  ا د ع ةملیح محمد                              . أ: إ ق ا ط لب ةا ع ج ا ر ٢ریض–النھائیةم ٦ ١

ل و لأ ا ل  ا ؤ س ل :علماً بأنھ لا توجد سوى إجابة صحیحة واحدة فقطإختر الإجابة الصحیحة فیما یلي:ا

و عدد طرق جلوسھم على نفس المقاعد إذا ھn2، یم مقاعد موضوعة في خط مستق6أشخاص على 6طرق جلوس عددھو n1إذا كان ) 1(
:ھيn1 ،n2فإن قیمة ، رتبت في شكل دائري 

(a) n1 = n2 = 720                                                                         (b) n1 = 720 , n2 = 120

(c) n1 = n2 = 120                                        (d) n1 = 120 , n2 = 720

یاره اثنین منھم؟ء ، فما عدد النواتج الممكنة لاختفإذا كان لدیھ أربعة أصدقا. یستطیع نایف أن یدعو صدیقین لھ على الغذاء) 2(
(a) 4     (b) 6

(c) 8   (d) 9

ما أكبر عدد ممكن من كلمات المرور . 9إلى 0یستعمل أحمد كلمة مرور لبریده الألكتروني من خمسة أرقام مختلفة من الأرقام ) 3(
مختلفة التي یمكن أن یختارھا؟ال

(a) 15120 (b) 30240

(c) 59049  (d) 100000

. 543لطعام في أحد المطاعم على      تحتوي قائمة ا  ) 4(

مختلفاً یمكن تقدیمھ إذا اختار الشخص طبقاً رئیسیاً واحداً ، وصنفاً من الحساء، وآخر من الحلوى؟

(a) 12  (b) 35

(c) 60  (d) عدد لا نھائي

؟261كم عدداً یمكن تكوینھ من ثلاثة أرقام مختلفة باستعمال أرقام العدد ) 5(
(a) 3  (b) 6

(c) 4  (d) 12

ا بشكل عشوائي؟فما احتمال أن یقف رجل عند كل طرف من طرفي الصف إذا اصطفو. یقف رجلان وولدان في صف واحد) 6(

(a)
24

1
(b)

12

1

(c)
6

1
(d)

2

1

، ما 5إلى 1عبد االله ، وعلي ، وسحر ، ودعاء ، وبثینة ، على حاسوبھا وترید ترقیمھا من : تحتفظ وفاء بصورة لكل من أبنائھا ) 7(
؟4وتأخذ صورة علي الرقم 3احتمال أن تأخذ صورة عبد االله الرقم 

(a)
60

1
 (b)

20

1

(c)
5

2
 (d)

3

2

إذا اخترت عشوائیاً تبدیلاً للأحرف المبینة أدناه فما احتمال أن تتكون كلمة فسیفساء؟ ) 8(

(a)
7

1
   (b)

1260

1

(c)
7

4
   (d)

5040

1

.تذكر أن كتابك المدرسي ھو مرجعك الأساسي ، وأن ھذه البطاقة لا تغني عن الكتاب المدرسي :عزیزي الطالب 
 .

اسيفسءف



٢
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m

7

8 1

2

3

45

6

إذا اختارت تبدیلاً لھذه الأحرف عشوائیاً ، فما احتمال أن تكون الكلمة ھي كلمة . أ ، ف ، ح ، ت: أحرف بلاستیكیة 4لدى رباب ) 9(
؟" فاتح"

(a)
50

3
    (b)

24

1

(c)
12

1
  (d)

4

1

وإذا ألقي حجر النرد نفسھ للمرة العاشرة ، فما . مرات 9على الوجھ العلوي في 6مرات متتالیة، فظھر العدد 9ألقي حجر نرد منتظم ) 10(
على الوجھ العلوي؟6احتمال طھور العدد 

(a)1  (b)
10

9

(c)
6

1
 (d)

10

1

، فما احتمال أن تقع وحدات واختیرت نقطھ عشوائیاً داخل المربع 9وحدات داخل مربع طول ضلعھ 3رسمت دائرة نصف قطرھا ) 11(
أیضاً داخل الدائرة ؟

(a)
9

1
 (b)

9



(c)
3

1
(d)



9

إذا استقر المؤشر عند عدد، فما احتمال أن یستقر عند عدد فردي؟. قطاعات متساویة8قسم القرص الآتي إلى ) 12(

(a)
8

1
(b)

4

1

(c)
2

1
(d)

8

3

إذا سحبت كرة واحدة عشوائیاً فما . كرات سوداء3تین لونھما أبیض وكرات حمراء وكر6كرات زرقاء ، و7یحتوي صندوق على ) 13(
؟احتمال أن تكون حمراء

(a) 0.11 (b) 0.17

(c) 0.33 (d) 0.39

.أوجد احتمال أن تقع ھذه النقطة في المنطقة المظللة. اختیرت نقطة واحدة عشوائیاً في الشكل الآتي) 14(

(a) 0.22 (b) 0.25

(c) 0.28 (d) 0.32

اختیرت نقطة عشوائیاً في الشكل المجاور ، ما احتمال وقوعھا في المنطقة المظللة ؟) 15(

(a) 0.0625 (b) 0.125

(c) 0.25 (d)0.5

818تجري معلمة حواراً بین طالباتھا ، فطلبت إلى        ) 16(

یسحبن الأعداد الفردیة فریق الاقتراحات ، اللواتي یسحبن الأعداد الزوجیة ف    
؟2فما احتمال أنھا سحبت العدد 

(a)
8

1
 (b)

4

1

(c)
8

3
(d)

2

1



٣

العددین على الوجھین على إحداھما إذا كان مجموع4عند رمي حجري نرد متمایزین مرة واحدة، فما احتمال أن یظھر العدد ) 17(
؟9ساوي الظاھرین ی

(a)
6

1
(b)

4

1

(c)
3

1
(d)

2

1

ا  . 6یمكن أن یلعب بلال عشوائیاً      ) 18( م

احتمال أن یلعب الریاضة الثانیة ویتناول طعامھ في الفترة الأولى؟

(a)
18

1
(b)

9

1

(c)
6

1
 (d)

2

1

و 7یحتوي كیس على ) 19( ء  ا ر م ح ى  و ل ح ت  ا ب و11ح ء  ا ر ف ء13ص ا ر ض خ ة  ب . ر إلیھاإذا أخذت نور حبتي حلوى من الكیس دون أن تنظ. ح

؟  ء  ا ر م ح م  ث  ، ء  ا ر ض خ ة  ب ح ذ  خ أ ت ن  أ ل  ا م ت ح ا ا  م ف

(a) 7.9 % (b) 43 %

(c) 9.8 % (d) 65.3 %

وAعینات من فصیلة الدم 4صندوق یحتوي على عینات فصائل دم مختلفة إذا كان في الصندوق سحبت عینتان عشوائیاً من ) 20(  ،3

و Bعینات من فصیلة الدم  و ABعینات من فصیلة الدم 6،  ، فما احتمال أن تكون العینتان المسحوبتان Oعینات من فصیلة الدم 5، 
؟ABمن فصیلة الدم 

(a)
51

1
 (b)

51

2

(c)
51

5
 (d)

3

1

ما احتمال أن یربح الزبون الأول إحدى أدوات المطبخ أو . وم الافتتاح الھدایا المبینة في الجدول الآتيیقدم محل تجاري لزبائنھ في ی) 21(
؟ ت ا ع ا س ل ا

(a) 0075 (b) 0.35

(c) 0.65 (d) 0.35

إذا اختیر أحد . یبین الجدول الآتي عدد الطلاب في الصفوف الثلاثة في مدرسة ثانویة یلعبون كرة السلة وكرة القدم وكرة الطائرة) 22(
الطلاب عشوائیاً ، فما احتمال أن یكون من الصف الثاني الثانوي أو یلعب كرة الطائرة ؟

(a)
21

4
 (b)

25

2

(c)
17

5
 (d)

25

13

ن )23(  م م  ق ر م ب  ع ك م ي  م ى1ر ل أو عدد فردي على الوجھ الظاھر ؟3، فما احتمال ظھور عدد أقل من 6إ

(a)
6

1
 (b)

3

2

(c)
6

5
  (d) 1

 )24(1814168

4یتعلمون الأنجلیزیة والفرنسیة فقط ، وطالب3یتعلمون الألمانیة فقط ، و   7الإنجلیزیة فقط ، و   

إذا اختیر أحد الطلاب عشوائیاُ ، فما احتمال أنھ یتعلم الأنجلیزیة أو الألمانیة ولا یتعلم الفرنسیة؟. طلاب یتعلمون اللغات الثلاث معاً

(a)
16

9
             (b)

5

2

(c)
18

5
                                                                       (d)

12

7

د د ع ل الھدیةا
خ10 ب ط م ت  ا و د أ

أدوات كھربائیة6
ت3 ا ع ا س

ھاتف نقال1

ث  ل ا ث ل ا

ي و ن ا ث

ي  ن ا ث ل ا

ي و ن ا ث

ل  و لأ ا

ي و ن ا ث
الریاضة

ة656 ل س ل ا ة  ر ك

م785 د ق ل ا ة  ر ك

ة643 ر ئ ا ط ل ا ة  ر ك



٤

ن ) 25( ا ك ا  ذ Aإ , B حدثین متنافیین في فضاء العینة لتجربة عشوائیة ما ، وكان
2

1
)(,

3

1
)( == BpAp فما قیمة)( BAP ؟∪

(a) 0    (b)
5

2

(c)
6

5
                           (d)

6

1

ن ) 26( ا ك ا  ذ )(8.0حدثاً في فضاء العینة لتجربة عشوائیة ما ، وكان Aإ =Ap ث د ح ل ا ع  و ق و م  د ع ل  ا م ت ح ا ا  م ف  ،A؟

(a) 0.8        (b) 0.2

(c) 0.16   (d) -0.2

ما أبسط صورة للتعبیر النسبي )27(
20

16
2

2

−+
−
cc

c
؟

(a)
5

4

−
−

c

c
       (b)

5

4

+
−

c

c

(c)
5

4

+
+

c

c
             (d)

5

4

+
+−

c

c

ب ) 28( ك ر م ل ا ر  س ك ل ل ة  ر و ص ط  س ب أ ا  م

4

3
16

)3(
2

2

+
+
−
+

x

x
x

x

؟

(a)
4

3

+
+

x

x
    (b)

4

1

−x

(c)
4

3

−
+

x

x
     (d)

3

4

+
−

x

x

ن ) 29( ا ك ا  ذ 4إ
12 =+
aa

a
؟a، فما قیمة 

(a)
8

1−  (b)
8

1

(c)
2

1
(d) 2

ا ) 30( ة م ل ا د ل ا ل  ا ج م
3

8
)(

+
=

x
xf

(a) IR   (b) IR
+

(c) IR \ { 3 } (d) IR \ { -3 }

ا ) 31( 3الخطوط التقاربیة للدالة م
2

5
)( +

−
−=

x
xf؟

(a) y = 3 , x = 2   (b) y = 2 , x = 3

(c) y = -3 , x = 2    (d) y = 2 , x = -3

في أي اتجاه یجب ازاحة التمثیل البیاني للدالة ) 32(
x

y
ل=1 ع ل  و ص ح ل ل 2ى التمثیل البیاني للدالة ، 

1 +=
x

y؟

(a) ى ل ع أ ى  ل إ                                                                       (b) ل ف س أ ى  ل إ

(c) إلى الیمین                                                                     (d) إلى الیسار



٥

خ) 33( ة  ل د ا ع ط التقارب الرأسي للدالة النسبیةم
23

1
)(

2 ++
+=
xx

x
xfھو:

(a) x = - 2  (b) x = -1

(c) x = 1 (d) x = 2

ك) 34( ا  ذ ت إ ن وbتتغیر طردیاً مع aا  ،a تتغیرعكسیاً معc ا ذ إ  ،b = ا 15 م د ن = cع 2 ،a = ا bفما قیمة 4 م د ن = aع 7 ،c = ؟8-

(a)
105

1−
  (b) – 105

(c)
105

1
(d) 105

ما التغیر الذي تمثلھ العلاقة الموضحة بالجدول المجاور ؟) 35(
(a) ي د ر ط                                                                       (b) ي س ك ع

(c) ك ر ت ش م                                                    (d) ب ك ر م

یتغیر سعر استاجار غرفة في أحد الفنادق طردیاً مع عدد الأیام كما ھو نوضح في الجدول الآتي ، أي المعادلات التالیة تمثل ذلك ) 36(
التغیر الطردي؟

(a) y = x + 40          (b) y = 40 x

(c)
x

y
40= (d) y = 160 x

: ما حل المعادلة الآتیة ) 37(
107

36

5

10

2

11
2 ++

=
+

−
+ aaaa

؟

(a) -1   (b)
2

1−

(c)
2

1
 (d) 1

ا ) 38(  ة xقیمة م ل د ا ع م ل ا ي  4ف
2

11 =




 −






 x

x
؟

(a) -7  (b)
2

1−

(c)
7

1−  (d) 7

ر ) 39( و ح م ل ا ع  ط ق م ا  للتمثیل البیاني للدالة xم
3

4

1

2
)(

+−
−

= x

x
xf؟

(a) -5  (b) 4

(c) 2 , 3  (d) - 5 , 2

أي مما یأتي لیس خط تقارب للدالة النسبیة ) 40(
49

1
)(

2 −
=

x
xf؟

(a) f(x) = 0               (b) x = -7

(c) x = 7                      (d) f(x) = 1

yx

515

618

721

824

ة  ر ج لأ عدد الأیامBDا
401

802

1203

1604



٦

ي ن ا ث ل ا ل  ا ؤ س ل ب:ا ج :عن الأسئلة التالیةأ

ة ) 1( ع ط ق م  ث د  ر ن ر  ج ح ي  م نقود وملاحظة الوجھ الظاھر على النرد وقطعة النقود ، مثل فضاء العینة لھذه التجربة بالقائمة المنظمة ، و ر
. الجدول و بمخطط الشجرة البیانیة

.مثل فضاء العینة بالطریقة التي تراھا مناسبة لتجربة إدارة المؤشر في الشكل المقابل ثم إلقاء قطعة نقود مرتین) 2(

و / و صغیرة أو عائلیة أو نقل ، بمقاعد مغطاة بالجلد أو القماش ، مع إضافة شاشة ملاحة :یرید أحمد أن یشتري سیارة جدیدة) 3( ف أ ق س

ك ر ح ت .مثل ھذا الموقف بمخطط الشجرة البیانیةم

لأسحب كرتین : مثل التجربة التالیة بمخطط الشجرة البیانیة ) 4( ا ء  ا ر و ة  د ح ا و ل عا ا ج ر إ ن  و د ب ى  ر ، 3من صندوق یحتوي على خ ء  ا ر م ح ت  ا ر ك

ء3كرات بیضاء ، و4 ا د و س ت  ا ر .ك

4بكم طریقة یمكن أن یختار خالد رقم سري لحقیبتھ مكون من ) 5(

ن  م م  ا ق ر ى 0أ ل :بالشروط التالیة9إ

)a (؟ م  ق ر ل ا ر  ا ر ك ت ب ح  ا م س ل [ 10000]ا

)b (؟ م ق ر ل ا ر  ا ر ك ت ب ح  ا م س ل ا م  د [5040]ع

)6(
 { 1 , 2 , 3 , 4 , 5 , 6 , 7 }:

)a([90]

)b([30]

)c(400[120]



٧

)7(

 .3

45

 .
[120]؟

)8 (
7 .

[35]

1005)10([120]؟"")9(

ة  ئ [21]50ف

)11(

)a (   د و م ح م ى  د 4جیوب و    3ل

د و ق ن ع  ض ......................................[81]ه في جیوبھ ؟و

)b(م ك نیمكنطریقةب ص3یجلسأ ا خ ش لأ و ةح ل و ا طمستدیرةط ر ش نب أ

؟أحدھمیجلس ة ذ ف ا ن ل ا م  ا م ................................[6]أ

)12 (5

.[20]

ث ل ا ث ل ا ل  ا ؤ س ل :حل المسائل التالیة:ا

ى   150) 1( ل 50ع

؟1423






2450

1

)4 (1515

ل      ا م  س ر ة  ق ب ا س م ي  ف ي  و ن ا ث ي  ن ا ث ل ا  . ناظر الطبیعیة للفوز بأربع جوائز ما م

ل  و

؟ ي و ن ا ث





261

13

)2 (15

 .

للإشراف على تجارب الأحیاء؟





2730

1

)5 (103

 .

زھراء لھذه اللجنة ؟





120

1

)3 (556521138

 :5 , 1 , 6  , 5 , 2 , 1 , 5 , ؟3





3360

1

ا)6( ذ تإ ب ت ت5ر ا ر ةك ف ل ت خ نم و ل ل لا ك ش يب ر ئ ا :، فأجب عما یليد

)a (ما احتمال أن یظھر الترتیب التالي:






24

1

)b (ا لم ا م ت ح نا نأ و ك ةت ر ك ل ما ح ل ءرا ىا ل ةیمینع ر ك ل فا ص ل ؟را ء ا






4

1

)c (ا لم ا م ت ح نا نأ و ك ةت ر ك ل ءا ا ق ز ل را ا و ج ةب ر ك ل فا ص ل ؟را ء ا





2

1

)d(و عل ض مو ل فق ل ةخ ر ا،ك لم ا م ت ح نا میكونأ ل ق ل فا ل ةخ ر ك ل ؟ا ء ا ق ر ز ل ا





5

1

ء ا ر م ح

ء ا د و س

ء ا ق ر ز
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إذا اختیرت نقطة عشوائیاً في الشكل الموضح ، حیث الدوائر ) 12(
؟  ة ل ل ظ م ل ا ة  ق ط ن م ل ا ي  ف ع  ق ت ن  أ ل  ا م ت ح ا ا  م ف  ، ة  ق ب ا ط ت )م π = 3.14 )

%]6.47[
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)9(

ر  ا م ع لأ 14ا – ل  . 16 ا م ت ح ا ا  م

؟14یكون عمرة 
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ة  ر ك

ة ل س ل ا

ة  ر ك

ة ر ئ ا ط ل ا

ة  ر ك

م د ق ل ا
ر م ع ل ا

42362814

33263015

29413516

ن     9صندوق یحوي   ) 14( م ة  م ق ر م ت  ا ق ا ط ى   1ب ل ن  . 9إ ا ت ق ا ط ب ت  ب ح س ا  ذ إ

ء     ا ر و ة  د ح ا و ل ا ق  و د ن ص ل ا ن  م

تحمل البطاقة الأولى عدد فردي والبطاقة الثانیة تحمل عدد زوجي؟






18

5

ة 25و 18) 10( ن س

. %71ویقبضون أجورھم بالساعة تساوي     

ن  100من بین    م ل  م ا ع

[% 91.8]یقبض أجرتھ بالساعة؟

فما ھو احتمال . 0.2إذا كانت فرصة أحمد في إصابة ھدف ما ھي ) 15(
]عدم أصابة أحمد للھدف؟ 0.8 ]

ن ) 11( ا ك ا  ذ إ
4
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)( =Ap
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)\( =ABp. د ج و )(أ BAp ؟∩
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
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)16 (A , B4.0`)( =Ap و  ،

12.0)( =∩ BAp فأوجد قیمة)(Bp؟[ ]2.0

ع  ب ا ر ل ا ل  ا ؤ س ل :ضع ما یلي في أبسط صورة:ا
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س م ا خ ل ا ل  ا ؤ س ل :نیاًمثل الدوال التالیة بیا:ا

4مثل بیانیا الدالة ) 1(
2

1
)( +

−
−=

x
xfب ر ا ق ت ل ا ط  و ط خ و ى  د م ل ا و ل  ا ج م ل ا د  د ح و

ل ح ل :ا

a = ……. , h = …… , k = ……….

1

 ( :…………………

2 ( :…………………

3 ( :…………………

4 ( :…………………

5 (: …………………

........... التمثیل البیاني للدالة ھو تحویل للتمثیل البیاني للدالة)6

a = رأسیاً............ ،.……
h = ى،.…… ن ح ن م ل ا ة  ح ا ز ............وحدات جھة ......... إ

k = ى، .…… ن ح ن م ل ا ة  ح ا ز ............وحدات جھة ......... إ

ل ) 2( ث بیانیا الدالة م
1

2
)(

2

−
−=

x

x
xf

ل ح ل :ا

1 ( ) =0 : (

2 ( ) =0 : (

3 ( :

:نمثل الدالة بیانیاً) 4

f(x)x
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ع ب ا س ل ا ل  ا ؤ س ل :ا

ت  ) 1( ن ا ك ا  ذ ت  yxإ ن ا ك و  ،y = ا  12 م د ن = xع 8 ،

ا yفأوجد قیمة  م د ن = xع 14.[21]

ت )  2( ن ا ك ا  ذ ت xyإ ن ا ك و  ،x = ا            24 م د ن ع

y = ا x، فأوجد قیمة 4 م د ن = yع 12.[8]

ت ) 3( ان ك ا  ذ ت                 zو yxإ ن ا ك و  ،

y = - ا  50 م د ن = zع = xو 5 -10y        ا م د ن ع

x = = zو 9 -3.[-27]

ت  ) 4( ن ا ك ا  ذ ت  abcإ ن ا ك و  ،b =

ا  12 م د ن cع = aو 3 = 8b  ا م د ن a ع = 5

cو  = -4.[-10]

)5 (

1290

لا .خ

a (st

90.

b (15
[3.2 h]

)6 (
.

)a (375 mi ي h 7.5ف

.

)b (3000 mi

. [60 h]
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ة ) 7( ف ا س م ت  ن ا ك ا  ذ ل in 2إ د ا ع ت ط  ئ ا ر خ ل ا ى  د ح إ ى  ل ى mi 15ع ل ع

سطح الأرض ، فإذا كانت المسافة بین نقطتین تمثلان مدینتین 
[mi 90]. ، فأوجد المسافة الحقیقیة بینھماin 12على الخریطة 

.p، وعكسیاً مع ضغطھ tطردیاً مع حرارتھ vیتغیر حجم غاز ) 8(

)a ( اكتب معادلة تمثل حجم الغاز بدلالة كل من ضغطھ ودرجة
.حرارتھ

)b (ا نوع التغیر في المعادلة السابقة ؟م

)c (8 L275 K ،

1.25وضغطھا  

6 L300 K .

؟ ذ  ئ د ن ع ز  ا غ ل [1.82]ا

ل  ا ؤ س ل نا م ا ث ل :ا

ت   ) 1( ا خ ض م ة  ث لا لث 8میاه تستخدم ل  ل

12وحدھا في   

ة ك ر ب ل ا ء  ل م ل ق  ر غ ت س م ل ا ت  ق و ل .ا

[ 4 ]

كم ساعة یحتاج محمد إذا قام بالعمل . للقیام بالعمل وحدهh 10لطلاء سور إذا عملا معاً، ویحتاج ناصر إلى h 6یحتاج ناصر ومحمد إلى ) 2(
؟ ه د ح و

[ 15 ]

ه   min 20وmi11.5 mi\h1 h 40قطع ولید مسافة ) 3( ا ج ت ا ي  ف

.في عكس اتجاه الریحh 2.5الریح ، و 

)a (اكتب تعبیراً یمثل الزمن الذي استغرقة في اتجاه الریح.

)b (اكتب تعبیراً یمثل الزمن الذي استغرقة في عكس اتجاه الریح.

)c (مالزمن الذي استغرقھ لقطع المسافة كاملة؟

)d (الریحاكتب معادلة نسبیة وحلھا لأیجاد سرعة.

[ 3.5 ]
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